

АКТУАЛЬНО

ФАС: ориентация на профилактику

А. КОНЕВСКАЯ

Фото автора и А. ЛУКЬЯНОВА

28 февраля Балахну посетила заместитель руководителя Нижегородского управления Федеральной антимонопольной службы С.Е. Кирьякова.

ФАС – аббревиатура, которую не забыть тем, кто по роду деятельности сталкивался с этой службой. К ним смело можно отнести руководителей любых СМИ, участников системы госзакупок, предприятий из списка естественных монополий, коммерческих организаций, работающих на рынках с высоким уровнем конкуренции. Широкому кругу граждан эта структура не так известна, а многие просто не знают, какие проблемы помогает решить обращение в ФАС. Изменить положение должна активная деятельность представителей антимонопольной службы, которые выезжают на места, где проводят образовательные и профилактические мероприятия, адресованные широкому кругу заинтересованных лиц. А заинтересованными при ближайшем рассмотрении оказывается буквально все потребители услуг и товаров.

С.Е. Кирьякова: «Основная задача визита в Балахну – показать всем заинтересованным сторонам, бизнес-сообществу, что мы – открытное ведомство, ориентированное на потребителя»

Программа визита заместителя руководителя Нижегородского УФАС была очень насыщенной. Начался день со знакомства С.Е. Кирьяковой с главой местного самоуправления А.Н. Галкиным. Светлана Евгеньевна озвучила главные цели приезда в Балахну. В свете выполнения Указа Президента РФ от 21.12.2017г. №618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции» одной из целей работы ФАС является повышение удовлетворенности потребителя, подчеркнула она. Повышение экономической эффективности, стабильный рост и развитие экономики тоже относятся к задачам антимонопольной службы.



Экскурсия по цехам «Олмеко».

С.Е. Кирьякова рассказала о том, какие обращения рассматривало Нижегородское УФАС по нарушениям антимонопольного законодательства в Балахнинском районе. В частности, об административных делах, которые были возбуждены по ст. 9.21 КоАП РФ в отношении двух крупных организаций, назанных в итоге штрафами на сумму 2,4 млн руб. за нарушение сроков присоединения к сетям. Сегодня на рассмотрении УФАС находятся несколько заявлений от жителей Балахнинского района с жалобами на действия ПАО



Представители Нижегородского управления ФАС встретились с врио главы местного самоуправления Балахнинского района А.Н. Галкиным, в центре – С.Е. Кирьяковой.

«Газпром», многократно увеличившего стоимость своих услуг. С.Е. Кирьякова отметила, что эта ситуация требует серьезного анализа, после чего будут сделаны выводы. Для органов местной власти прошлый год обошелся без штрафов: хотя заявления поступали, дело возбуждено не было. В этом году органы местного самоуправления также ожидают плановая проверка ФАС, о которой будет сообщено в установленные законом сроки, рассказала Светлана Евгеньевна.

Подводя итоги встречи, А.Н. Галкин отметил: «Разговор с представителем УФАС состоялся конструктивный. Мы определили пути решения задач, которые перед нами ставят эта служба. Подобные мероприятия позволяют лучше понять антимонопольное законодательство и получить ответы на интересующие вопросы».

Повысить потребительскую грамотность необходимо уже со школы, уверена С.Е. Кирьякова. Поэтому следующим пунктом программы визита стал открытый урок, который она провела для одиннадцатиклассников школы №6 им. Минина. Безусловно, после такого яркого мероприятия уровень знаний о деятельности ФАС у школьников стал значительно выше.

Уроком уже для взрослой аудитории стали пропубличные обсуждения результатов правоприменимой практики Нижегородского УФАС. Светлана Евгеньевна рассказала о самых актуальных проблемах, с которыми сталкиваются те, кто работает в системе госзакупок, и о вариантах их решения. Подробные разъяснения были даны и по теме антимонопольного комплайенса – о том, как снизить риски нарушения антимонопольного законодательства. С.Е. Кирьякова отметила, что Национальным планом развития конкуренции в 2018-2020 гг. предусмотрено снижение количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны органов государственной власти и органов МСУ не менее, чем вдвое по сравнению с 2017г. Узнали собравшиеся и о нововведениях в Законе о контрактной системе, а в заключение С.Е. Кирьякова ответила на поступившие вопросы.

Завершил программу визита на мебельную фабрику «Олмеко». Здесь прошел круглый стол, в котором приняли участие заместитель главы администрации по экономике, инвестициям и имущественно-земельным отношениям А.В. Бутусов, начальник отдела экономики Е.Л. Масленникова и другие заинтересованные лица, а также представители фабрики. После состоялась экскурсия по цехам предприятия.

Активная профилактическая работа, которую ведет Нижегородское УФАС, должна положительно сказаться на уменьшении числа нарушений антимонопольного законодательства всеми участниками экономической деятельности.

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ

Оповещение о начале публичных слушаний по предоставлению разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства

На публичные слушания представляется проект постановления администрации Балахнинского муниципального района «О предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства».

для территориальной зоны – Ж-4 – территория индивидуальной малоэтажной жилой застройки с присоединенными участками для строительства индивидуального жилого дома в границах земельного участка с кадастровым номером 52:16:0050501:34 площадью 519,83 кв. м, расположенного по адресу: Нижегородская область, г. Балахна, ул. Гоголя, д. 22, в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений с 3,00 м до 0,12 м от границ земельного участка дома №93 ул. Ульяновой;

для территориальной зоны Ж-4 – территория индивидуальной малоэтажной жилой застройки с присоединенными участками для строительства индивидуального жилого дома в границах земельного участка с кадастровым номером 52:16:0030404:70 площадью 739,0 кв. м, расположенного по адресу: Нижегородская область, г. Балахна, ул. Дачная, д. 10, в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений с 3,00 м до 0,90 м от границ земельного участка дома №9 ул. Дачная;

для территориальной зоны Ж-4 – территория индивидуальной малоэтажной жилой застройки с присоединенными участками для строительства индивидуального жилого дома в границах земельного участка с кадастровым номером 52:16:0050606:41 площадью 867,0 кв. м, расположенного по адресу: Нижегородская область, г. Балахна, ул. Д. Бедного, д. 16, в части уменьшения минимального отступа от границ земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений;

с 3,00 м до 0,00 м со стороны земельного участка №14 на ул. Д. Бедного;

с 3,00 м до 0,00 м со стороны земельного участка №18 на ул. Д. Бедного;

для территориальной зоны О-2 – территория подцентра (зона деловой и коммерческой активности) для строительства индивидуального жилого дома, расположенного в границах земельного участка с кадастровым номером 52:16:0050406:194 площадью 133,00 кв. м по адресу: Нижегородская область, Балахнинский район, г. Балахна, пл. Советская, д. 27;

в части уменьшения минимального отступа от границы земельного участка, за пределами которого запрещено строительство зданий, строений, сооружений;

с 3,0 м до 0,0 м (северо-восточная сторона земельного участка);

с 3,0 м до 0,0 м (юго-западная сторона земельного участка);

с 3,0 м до 0,0 м (северо-западная сторона земельного участка);

в части увеличения максимального процента застройки с 60% до 100% в границах земельного участка для размещения индивидуального жилого дома с 200 кв. м до 133 на м.

Публичные слушания назначены постановлением главы местного самоуправления города Балахны от 02 марта 2020 г. №8 «О назначении публичных слушаний».

Информационные материалы к проекту постановления администрации Балахнинского муниципального района «О предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» представлена по адресу:

1. Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24 (здание администрации Балахнинского муниципального района), каб. 117 (1 этаж);
2. Нижегородская область, г. Балахна, ул. Горького, д. 33 (публичный центр правовой и социальной информации Центральной городской библиотеки им. А.С. Пушкина).

Перечень информационных материалов к проекту: заключение комиссии по землепользованию и застройке муниципального образования «город Балахна» от 03.02.2020г.

Экспозиция по проекту открыта с 06.03.2020 года (дата открытия экспозиции) по 30.03.2020 года (дата закрытия экспозиции). Часы работы для посещения в рабочие дни: с понедельника по четверг с 9.00 до 12.00 и с 12.48 до 17.00, пятница – с 9.00 до 12.00 и с 12.48 до 16.00 – по адресу: Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24, каб. 117, тел. (8-831-44) 6-07-33.

Собрание участников публичных слушаний состоится 30 марта 2020 года в 17:15 по адресу: г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24 (здание администрации Балахнинского муниципального района), каб. 309 (3 этаж).

Регистрация участников публичных слушаний начинается за 30 минут до начала собрания участников публичных слушаний. Регистрация участников публичных слушаний ведется с указанием их ФИО, даты рождения, адреса места жительства (регистрации) на основании документов удостоверяющих их личность.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представлять свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту:

- 1) в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний на почтовый адрес и электронный адрес со дня опубликования настоящего оповещения до дня проведения собрания участников публичных слушаний;
- 2) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта;
- 3) посредством выступления на собрании участников публичных слушаний;
- 4) посредством подачи письменных предложений и замечаний председательствующему на собрании участников публичных слушаний.

Проект постановления администрации Балахнинского муниципального района «О предоставлении разрешений на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства, реконструкции объектов капитального строительства» размещен на официальном сайте Балахнинского муниципального района, раздел – «Градостроительство» (www.balaхnina.ru).

Организатор публичных слушаний – администрация Балахнинского муниципального района (ответственное за подготовку и проведение публичных слушаний структурное подразделение – управление градостроительства и землепользования администрации Балахнинского муниципального района). Номера контактных справочных телефонов: (8-831-44) 6-07-33, 6-58-31 (факс).

Почтовый адрес: 606403, Нижегородская область, г. Балахна, ул. Лесопильная, д. 24, каб. 117. Электронный адрес: ffirov@adm.balaхnina.ru.